
 

Notulen Vlaamse Raad 
Datum 18-08-2023 

Tijd 10:30 - 14:30 

Locatie Akenkaai 51A, 1000 Brussel 

Voorzitter Bram Bijnens 

Aanwezigen Philip Adam, Bram Bijnens, Johan Boon, Dag Boutsen, Julie Calmeyn, Marc 

Hendrickx, Piet Kerckhof, Jos Leyssens, Nico Luyten, Jan Moens, Josiane Smeets, 

Jan Tyvaert, Jennifer Vandermosten, Nicole Vereeken en Koen Vidts 

Afwezigen Elise Kerckhof, Stefan Knaepen, Jo Meers en Jan Melis 

Toelichting De Nationale Raad van de Orde van architecten (NROA) heeft twee afdelingen, 

waaronder de VROA, die afzonderlijk kunnen beraadslagen. 

 

De VROA kan slechts geldig beraadslagen onder het voorzitterschap van de 

voorzitter of de ondervoorzitter, in aanwezigheid van de (plaatsvervangend) 

rechtskundig bijzitter van de NROA en voor zover twee derden van de leden 

aanwezig zijn. Hij beraadslaagt evenwel geldig, na een tweede bijeenroeping, wat 

het aantal aanwezige leden ook is. 

 

De voorzitters van de provinciale raden, waarvan de beslissingen vatbaar zijn voor 

beroep bij de Nederlandstalige Raad van Beroep, wonen de VROA bij 

 

Bevoegdheid: Artikelen 35 en 36 W63 

 

In haar zitting van 22/10/2021 heeft de VROA beslist om de voorzitters van de 

PROA’s in de Vlaamse Raad stemrecht te verlenen onder de volgende 

voorwaarden: 

 

1. Aan het begin van elke nieuwe mandaatperiode beslissen de 10 basisleden 

van de Vlaamse raad (zijnde de 5 nationaal afgevaardigden of hun 

plaatsvervangers en de 5 door de koning benoemde leden van de Vlaamse 

raad ) of de voorzitters van de provinciale raden voor de betreffende 

mandaatperiode al dan niet mogen deelnemen aan de beraadslagingen van 

de Vlaamse raad. 

2. Het quorum bij de beraadslagingen van de Vlaamse raad wordt berekend 

op basis van de aanwezigheid van de 10 basisleden van de Vlaamse raad. 

3. Voor de functies van voorzitter, ondervoorzitter, secretaris en 

penningmeester komen uitsluitend de 10 basisleden van de Vlaamse raad 

in aanmerking. 

In haar zitting van 22/10/2021 heeft de VROA beslist om de voorzitters van de 

PROA’s in de Vlaamse Raad stemrecht te verlenen onder de volgende 

voorwaarden: 

 

Aan het begin van elke nieuwe mandaatperiode beslissen de 10 basisleden van de 

Vlaamse raad (zijnde de 5 nationaal afgevaardigden of hun plaatsvervangers en de 

5 door de koning benoemde leden van de Vlaamse raad) of de voorzitters van de 

provinciale raden voor de betreffende mandaatperiode al dan niet mogen 

deelnemen aan de beraadslagingen van de Vlaamse raad. 

Het quorum bij de beraadslagingen van de Vlaamse raad wordt berekend op basis 

van de aanwezigheid van de 10 basisleden van de Vlaamse raad. 

Voor de functies van voorzitter, ondervoorzitter, secretaris en penningmeester 

komen uitsluitend de 10 basisleden van de Vlaamse raad in aanmerking. 

 



 

Pagina 2 
 

  

1 

 

Agenda en verslaggeving 

De (onder)voorzitter opent om 10u30 de zitting van de VROA met de goedkeuring van 

de agenda die aan de raadsleden is bezorgd. De raadsleden kunnen bijkomend, maar 

uitsluitend urgente agendapunten voorstellen. De urgentie dient gemotiveerd te 

worden. De raadsleden kunnen ook voorstellen punten af te voeren, eveneens 

gemotiveerd. 

 

Agenda van de zitting: 

 

1.1 

 

Goedkeuring agenda VROA van 18 augustus 2023 

 

1.2 

 

Goedkeuring besluiten VROA van 16 juni 2023 

Considerans:            Dit agendapunt beoogt de goedkeuring van het besluitvormend 

deel van de vergadering van 16 juni 2023. 

 

Bevoegdheid:            W63, artikel 38, 8° 

 

Inhoud/motivering:    In bijlage: VROA-20230616-besluit en notulen 

 

Financieel:               geen invloed op de begroting 

 

Besluit: 

VROA 20230818: 

De aanwezige leden keuren de besluiten goed. 

 

1.3 

 

Goedkeuring notulen VROA van 16 juni 2023 

Considerans:            Dit agendapunt beoogt de goedkeuring van de notulen van de 

vergadering van 16 juni 2023. 

 

Bevoegdheid:            W63, artikel 38, 8° 

 

Inhoud/motivering:    In bijlage: VROA-20230616-besluit en notulen 

 

Financieel:               geen invloed op de begroting 

 

Besluit: 

VROA 20230818: 

De aanwezige leden keuren de notulen goed. 

 

2 

 

Agendapunten in tweede bijeenroeping 

 

3 

 

Agendapunten ter beslissing 

 

3.1 

 

Aanwerving administratief medewerker Raad Antwerpen 

 

4 

 

Agendapunten ter bespreking 

 

4.1 

 

Organisatiemodel - Prepared Mind 

Vervolg op het besluit van de VROA van 16 juni 2023: 

Het huiswerk moet verder gedaan worden en de input moet worden meegenomen naar 

het volgende mandaat. 

De bevoegdheid voor het verdere verloop ligt bij het BVR. Twee andere kantoren 

kunnen gecontacteerd worden. 
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Na de VROA van 16 juni, heeft Prepared Mind een brief verzonden aan onze voorzitter 

(zie bijlage). Hierin besluiten zij om niet verder te gaan met de opdracht. 

 

Besluit: 

VROA 2023018: 

de VROA geeft mandaat aan het BVR om de personeelsdag uit te werken.. 

 

4.2 

 

Stageovereenkomst (eerste punt op de agenda - 10.45 uur) 

Het voorstel van het college stage, dat is bijgevoegd als bijlage, is een aanpassing van 

de bestaande overeenkomst die de stagiair vooral als een zelfstandige zag. Weliswaar 

wordt nu expliciet de mogelijkheid voorzien om onder bediendestatuut te werken, met 

verwijzing naar het PC336 wat de vergoeding betreft. 

Evie Favoreel werd uitgenodigd om namens het college Stage verdere informatie te 

geven over het document in bijlage. 

 

Vragen: 

Volstaat deze ene zin? 

Dienen er geen andere bepalingen in de model-overeenkomst opgenomen te worden? 

 

Besluit: 

VROA 2023018: 

De opmerkingen gemaakt door de leden van de VROA werden genoteerd. 

De opmerkingen worden meegenomen naar het CD Stage die ze verwerkt in een 

nieuw contract. 

Het nieuw contract wordt terug voorgelegd aan de VROA van 22 september 2023 en 

Evie krijgt opnieuw een uitnodiging om terug te komen. 

 

 

4.3 

 

Verkiezingen – memorandum 

De Cfg-OA werkt aan verschillende memoranda voor de volgende federale, regionale 

en lokale verkiezingen. Zodra het federaal luik klaar is, zal dit aan ons bezorgd worden. 

Met de vraag of we dit gezamenlijk kunnen steunen. 

 

Vraag: 

Hoe wenst de VROA dit aan te pakken: 

• eigen inbreng voor het memorandum voor de federale verkiezingen; 

• memorandum voor de regionale verkiezingen; 

• algemeen memorandum voor de lokale verkiezingen. 

Welke aandachtspunten zijn er?  

Wie neemt dit op?  

Wat is de timing? 

 

Besluit: 

VROA 2023018: 

Het memorandum wordt opgevraagd bij de  cfg-oa.  

Het bureau samen met Stefan zullen de omschrijving vastleggen voor drie à vier 

hoofdpunten. 

Stefan wordt gedebriefd door Jennifer en Koen zodat hij op de hoogte is. 

 

4.4 

 

Leeftijdsbegrenzing verkiezingen - vraag raad Limburg - bij hoogdringendheid 
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5 

 

Agendapunten ter introductie 

 

6 

 

Agendapunten ter informatie 

 

6.1 

 

Verkiezingen – praktisch 

Zoals omschreven in het draaiboek voor de komende verkiezingen, worden de 

kandidaturen afgesloten op 12 september 2023 om 12u00. 

Het is belangrijk dat de voorzitters hun kiesbureaus zo snel mogelijk na afsluiting laten 

samenkomen, teneinde een eventueel tekort aan kandidaten te kunnen opvolgen 

enerzijds en ter goedkeuring van de kandidatenlijsten anderzijds. De controle van de 

kandidaten zal door de juridisch assessor van het bureau worden gedaan, of diens 

plaatsvervanger. 

 

We voorzien een opleiding m.b.t. de backend van het digitale platform voor de 

administratieve medewerkers en juridisch assessoren in de komende week (hybride 

vergadering, Tour & Taxis of digitaal). Deze opleiding wordt tevens opgenomen voor 

personen die niet aanwezig kunnen zijn. 

 

7 

 

Recapitulatie beslissingen 

 

8 

 

Varia 

 

9 

 

Rondvraag 

 

 


